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; Передплата

на «РУСЛАНА» ві носить:

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пін року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2'50зр.(5 кор.) 
* на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адміністрацій, і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Е№ 
педиция місцева в Аґенциї С о  
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена оо 
15 кр. від стрічки.

А

Слівце правди краківскому
„С га8-ови“ .

(+) 3 нагоди розправи' над наглим 
внесенєм п. Романчука про неправильності! 
при останних соймових виборах в Галичи
ні вступив »Сга8« неначе на катедру, що
би з тої вижини проречи свої менторскі 
замітки на адресу також посла Барвіньско- 
го. Але хоч запевняє, що він не вагав ся 
ніколи і свому народови п ж іс  ргакгіу 
Ьагсіго ^оггкіе і рггукге і так само хоче 
поступати і супроти рускнх провідників, 
мимо того в своїх виводах і докорах зов
сім розминає ся правдою.

Ментор краківский покликує ся на 
Р у с л а  на і впевняє, що там вичитував 
статі доказуючі, що наколи руский селя
нин є убогий, то длятого, що не хоче пра
цювати, а наколи Русини стало прожива
ють всяку боротьбу з Поляками, то длято
го, що нині на ніякім полі з ними міряти 
ся не можуть. Отже супроти такого запе- 
внюваня жалуємо дуже, що »Сгаз« не на
вів тих статий, бодай виїмок з тих статий, 
котрі би піддержували єго запевнюваня. 
Ми нераз виказували наші народні хиби 
і недостачі, бажаючи тим вплинути на їх 
поправу, бо всяке покриване народних хиб 
і недостач уважаємо шкідливим для у- 
спішного розвитку руского народу. Однак 
сего не докаже нам С газ, мовби то Ру- 
с л а н  бачив причини біди руского селяни
на в єго лінивстві, бо причини сего убо
жества є ріжнородні, і вчасти й лінивство 
є випливом сих иньших причин, що дове
дуть руского селянина до фаталізму. Так 
само і причини безуспішності! боротьби Ру
синів з Поляками треба деінде глядіти, як 
се нібито Сза8 виснував собі з Ру с л а н а . 
Вже шмерлінґівска конституция і все, що 
з нею вяже ся і в дальших консеквенциях 
за нею пішло, надано перевагу Полякам 
в Галичині. Нагадаємо тут один факт, ко
трий досадно ілюструє, що й Поляки не 
відразу так станули на власні ноги, як 
нині їм здає ся, а стало ся се перегодом. 
От коли прим, в 1867. р. заведено поль- 
ский язик викладний в середних школах, 
показало ся, що нема навіть шкільних 
книжок польских і покійний книгар Вільд 
зібрав на власну руку громадку людий, 
котрі так сказати-б »на коліні* виготовля 
ли переклади учебників з нїмецкої мови на 
польску. Колиж Русини, опісля домагали 
ся руских ґімназий, тикано їм в очи, що 
не мають шкільних книжок!

Так само й тепер звертав ся Сгаз про
ти п. Барвіньского, що він буде домагати 
ся руского університету, сЬоб ^ако Сгіопек 
Ііасіу згкоіпе] хуіє, ге Кивіпі па\уеі паи- 
сгусіеіі £Ітпагуа1пуск ііозс піе таї^. Очи- 
видно буде домагати ся п. Барвіньский 
руского університету, але не ро и к а г и , 
як думає Сгаз, лише з переконана, бо 
руский нарід має право домагати ся для 
культурного розвитку свого огнища най- 
висшої осьвіти, бо знає, що недостача 
ґімназияльних учителів є не лише по сто

роні Русинів, але так само не стає їх і і шала би о укараню питомця через відмову річ- 
польским ґімназиям, в котрих многі Руси- ної відпустки.
ни сповняють учительскі обовязки, бо не «Тяжшою карою буде страчене грошей, ко- 
можна їх заступити польскими. трі питомцям перед виїздом роздає ся. В разі

Дуже помилив ся С 2 а 8, коли повта- назначеня тої кари через конференцшо, гроші
ряє байку, нібито гизсу ргоГезогоіУІе ипі- 
м-егзуіеіи \уе Ь\уоі\7іе, кіоггу гогросгупаїі 
хуукіабу ро гизки, рггесЬосІгіїі гусШо бо
\ууИабб\У роїзкісії, щоби мати більше як питомця в семинари в часі вакаций. 
т р е х  слухачів. Се стало ся не рускомуі «Лїценциї уділяє місторектор дисципліни; 
професорови, але д-рови Д о л ї н ьско му, однак ніколи довше як на дві години і ніколи 
котрого хотів правничий виділ накинути питомцеви самому, але завсїгди з товаришем, 
на руску катедру по ироф. Ол. Огонов- • «Питомцї виходячі з дому в двох, мають 
скім і др. Долїньский пробував калічити разом тримати ся.
по руски, однак коли сей експеримент не
вдав ся, бо ніхто з Русинів не вписав ся ренция мала би рішити, кому з двох товаришів 
на єго виклади, комедию закінчено і кате-1 дати ексклюзию.
дру заняв тепер др. Днїстряньский. Ось1
яка правда Сгаз-у ! А так само з доцента-, би мав гіршу квалїфікацию. В разі недоброї 
ми не є так лихо, як думає Сгаз, колиб квалїфікяциї обох— оба дістали би ексклюзию. 
лише загорілість не кермувала професора-' «Ректорат семннаря буде відбувати конфе- 
ми львівского університету, котрі відганя-'ренциї кождого тижня, провадити протоколі 
ли руских доцентів до Кракова і Загребу! відпись протоколу з кождої конференциї пред-

Отже ми дякуємо Сгав-ови за ЄГО мен- кладати Митрополичому Ординариятовік. 
торскі ради, щоби ми вертали на н о в у  Як бачимо, пославив, бере справу дуже се- 
д о р о г у , а радимо єму покинути дорогу ріозно і дуже строго. Та лише тим способом 
неправди, злоби і неґациї, а тоді не буде справді можна осягнути иамірену ціль. Сам о.

Митрополит сьвідомий того, що жадає богато 
_________  ! від настоятелїв і від питомцїв, але заразом пе

реконаний, що жадає сеї зелїзної дисципліни 
_ ______________________________________________! для їх власного добра, для добра Церкви і на-
РеФорма духовного семинаря. ' рода. Тому в кінцевім уступі виповідає отсї рі- 

____  шучі а сьвітлі слова:
(Конець) «Здаю собі справу, що домагаю ся від оо.

гг „ префектів не малої жертви, я однак певний, щоПосланиє установляє одного з оо. префе- „найду у них добру волю застосувати ся до тих

причини ворогованя.

ктів прокуратором дому. Він буде мати нагляд 
над порядком в будинку, та над ліверантами 
одїжи, біля і постели. Другий префект стане бі
бліотекарем і що найменше три рази на тиж
день буде отвирати єї для ужитку питомцїв. 

І Третин о. префект стане настоятелем інфірма- 
риї і буде мати догляд над недужими, над по
рядком і вигодою.

«Крім того — сказано дальше — буде обо- 
вязком префектів, по черзі відпроваджати сьпі- 
ваків, коли йдуть до церкви.

«На похорони ніколи не буде пускати ся 
сьпіваків.

«Що-до відпусток, на разї розпоряджуємо 
слідуюче:

«Кождому питомцеви уділить Ректорат в 
часі вільнім від викладів двотижневу відпустку 
раз на рік. Довша відпустка можлива лишень 
з причини хороби. Поза тою двотижневою від
пусткою Ректорат не буде удїлювати жадних 
відпусток при жадних случаях, з винятком од
ного: тяжкої хороби або смерти вітця або ма- 
тери.

«Спізненє з відпустки буде уважати ся за 
тяжку провину, котра при недобрій квалїфікациї 
цілком вистарчить до ексклюзиї. Хто би з від
пустки не міг вернути, мусів би до Ректорату 
завчасу донести о перешкоді так, щоби лист 
або телеграма перед терміном була в руках Ре
кторату.

«Мотива спізненя будуть предметом кано
нічного доходжеия. Якби то доходженє виказа
ло, що мотива були фальшиво подані, питомець 
був би видалений за обманьство власти.

«При случаю якої-будь злої ноти в книзі 
квалїфікацийній, конференция настоятелїв рі-

лишаючі ся тим способом в касі, будуть обер
нені на закупно нових книжок.

«Третим степенем кари буде позіставленє

«Якби питомець сам улицею йшов, конфе-

«Ексклюзию дістав би з двох сей, котрий

заряджень і досить щнрости, щоби я від них 
самих довідав ся о невпконаню постановлень. 
В тих постановлених я звертав увагу на добро 
інституциї, котрої загальне -значінє для нашої 
Церкви занадто велике, щоби не мав перед ним 
уступити всякий згляд особистий.

«Беззглядно проте, з очима замкненими 
на все, що може бути зглядом особистим або 
добром одиниці, мушу будь-що-будь найти до
рогу до впроваджена в семинари ладу, без ко
трого неможливе виховане клира.

Відкликуючи ся проте на послух каноніч
ний належний архиєрейскому урядови, котрий 
з ласки Всевишнього держимо, так розпоряджу
ємо, постановляємо і розказуємо. Накладаємо 
на совість всіх Настоятелїв і кождого з осібна 
обовязок як найточнїйшого виконана сих наших 
приказів і розпоряджень.

«Всечеспому Отцю Ректору же поручаємо 
особливішім способом наглядати над виконанєм 
всего, що тут постановлене, і що місяця здава
ти нам на письмі як найточнїйшу справу зі ста
ну семинаря».

З  сего послання набираємо надії, що на- 
мірена о. Митрополитом реформа, відродить ду
хово семинар, се для нас так важне і дороге 
заведене. Зникнуть давні пороки, як нелад, лі
нивство і всі єго гріхи, а запанує чистість, лад, 
правильність, погода і статок ума і сей патріо
тичний, готовий до пожертвовань дух, який про
низує все посланиє о. Митрополита. Тому з ці
лого серця бажаємо ВПр. реформаторови пов
ного успіху єго заряджень, а оо. Настоятелям 
сили і витревалости у виконаню єго намірів. А 
славній громаді питомцїв, нашим будучим душ- 
пастирям, кличемо сердечне «Щасть Боже!» на
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дорозі їх покликана, якому нової сьвітлости і 
ширини придасть ся дорога, яку вказав їм ве
ликодушний о. Митрополит Андрей.

Промова посла Романчука
при дебатї над наглим внесенем в справ! галиц- 

ких виборів.

Иньшим способом до переведена правибо- 
рів в користь правительства було усуване неви
гідних нравиборцїн, а се дїяло ся в двоякий 
спосіб.

Один спосіб був такий, що правиборцї на 
годину правиборів одержували урядове взванє, 
аби явили ся в старостві. Коли досьвід научив, | 
що хлопи вже не дурні, і мимо гроженя карами і
не йшли на візване, присилано відразу жандар-^але не ХОЧУ вас томити-
ма, аби тих людий приставив до староства. 'Гак' Послїдним средством при нравиборах було 
приміром стало ся в Семаківцях в чортківскім се, що правибори, переведені цілком в порядку 
повіті Двох хлопів, котрі т. м зорганізували »’сля законе, коли випали против правительства, 
прочих селян і хотіли проводити їм при прави- по-просту уневажнювано і розписувано нов, при
борах, спровадив жандарм до староства перед виб°Р", »Р« яких очивидно ужито средств таких, 
самими правиборами, а то в слідуючих двох на- аби они випали корисно для правительства. 
глих і не даюйих ся відложити справах, один Однак противно, в случаях, де правибори пере- 
з них не держав пса на ланцуху, а другий робив ведено противозаконно і народні виборці з то. 
в селі крик. В иньшій громаді гусятиньского ПО- причини внесли протест, сего протесту не 
віта жандарми відвели від разу дванацять хло- У3'лядшовано.
пів на десять мінут перед правиборами. Хлопи Тим робом і такими способами доведено
просили, аби їм полишено бодай одну годину ДО того, що в значній більшості! округів вибір 
часу для відданя голосу. Сего їм не дозволено! правительственних кандидатів був уже з гори 
По переелухашо староство їх очивидно сейчас забезпечений. Однак остали ще деякі не цілком 
пустило, але тимчасом було вже по нравиборах.' «певні» округи і тут хоплено ся дальше йдучих

Лекшим средством, яким також послугува- способів, 
но ся ще частїйше, було: присутних виборців Одним таким способом був вибір комісиї
взагалі не допускати до відданя голосу. Наведу при виборі посла. Наведу лиш один примір.
лиш два трохи драстичнїнші случаї того рода.
В Сокирчині в городенецкім повіті переведено на річ, бо в многих случаях від комісиї зале- 
правибори лише з 5 правиборцями — бо війт жить, чи сей або той голос має ся узнати важ- 
лравиборів зовсім не оголосив; два з тих 5-ох ним, або чи сего або того виборця має ся при- 
не мали права голосованя. Мимо того они ви -( пустити до голосованя. Отже в Жидачеві рускі 
брали одного виборця, хоч 25 хлопів, котрі були виборці вже з гори нриготовали собі картки до 
дійсними правиборцями і борзо з’явили ся, не голосованя, бо вибір комісиї мав відбути ся 
допущено до голосованя. Люди лиш похитали. картками. Виборчий комісар, зібравши картки, 
головами і сказали: »Таж все те лиш жарт!» оголосив ось-який результат: Кандидати старо- 
Иньший цікавий примір, як роблять правибори, ства вибрані 71 голосами против 64 — загалом 
дає Гарбузів в Золочівщинї. Там правиборів та-} всіх голосів 135. Та опісля показало ся, що 
кож не оголошено. Хлопи довідались о тім д о -1 стілько виборців навіть не було в салі та що по 
перва тодї, коли побачили, що над’їздить ком і-! правді голосувало всего тілько 133 виборців.
сар з одним втаємниченим хлопом. Они сейчас 
зібрали ся і побігли до канцелярій, на їх чолї 
сьвященик. Як лиш сьвященик переступив по
ріг, комісар спитав єго: »На кого голосуєте?» 
Сьвященик здивований відповів: »Чи вже голо- 
сованє?» »Так, вже голосують!» Сьвященик по
дав імена двох кандидатів. За ним хотіли та
кож хлопи голосували, але комісар не допустив 
їх. Сьвященик заремонстрував, сказав: »Алеж ті 
люди прийшли разом зі мною!» Комісар відпо
вів: »Я їх в громадскій канцелярій не застав. 
Правибори скінчені! Війте, дайте печатку!» Сьвя
щеник сказав дальше: «Але то доперва девята 
година, а на оповіщеню як-раз тепер прибитім, 
стоїть, що правибори мають відбувати ся до
перва о 10. годині!» (Слухайте! слухайте!) На се 
виборчий комісар: »У мене вже десята!» (Весе
лість). Тоді сказав сьвященик: »Ну, алеж бо 
ніхто не вів контрольної лїсти! — лїсту голосо
ваня вів сам комісар — а вирочім хочу знати, 
який є результат голосованя!» Тут комісар му
сів уже вволити єго волю і сказав: «Голосували 
чотири правиборцї. Війт, громадский писар і Ло
бур (той хлоп, що з комісарем приїхав) голосу
вали на війта і учителя. Ви один інакше голо
сували. Отже тамті два вибрані трема голосами 
против вашого!» І баста! справа скінчила ся! 
(Веселість).

Ще одним средством нослугувано ся при 
правиборах. Они переводились тайно; однак се 
не значить, що голосовано картками, але прави- 
борцїв допускано до голосованя поодиноко і 
кождий мусів безпроволочно по відданю голосу 
відійти. Через те очивидно виключено контро
лю явності! і виборчий комісар міг кождого пра- 
виборця до схочу обробляти. (Фальшиво впису
вано голоси!). На се я і сходжу.

По-просту фальшовано і то дуже ординар
но фальшовано! Так приміром в Новици, в ка- 
лускім повіті, виборчий комісар, концепіст ста
роства Топольницкий не провадив контрольної 
лїсти, а громадского писаря вигнав з виборчого

льокалю. Народні рускі виборці дістали 19 до 31 
голосів, а иравительственні 4 до 11. Мимо того 
виборчий комісар оголосив, що вибрані ті гіо- 
слїдні. (Слухайте! слухайте!) Очивидно внесено 
протест, телєґрафовано до намісника і до пре
зидента міністрів, внесено також донесене до 
прокураториї. В Перекосах в тім самім повіті 
переводив правибори згаданий вже окружний 
інспектор шкільний Домбровский. Там дістали 
два иравительственні кандидати 7 голосів. Шкіль
ний інспектор дочислив тамтим двом голоси, 
котрі віддано кандидатові! народному. Коли ему 
й сего було за мало, вписав ще трех нравибор- 
цїв, котрі в тім часі не то в виборчім льокали, 
але навіть в сачї не були. (Слухайте! слухайте!) 
І тут зроблено донесене до прокураториї.

Таких фактів можна би навести цілі маси,

Як звісно, склад виборчої комісиї се важ-

Отже вже сповнено один обман! Ба дальше — 
з між тих 133 виборців голосувало на руского 
кандидата 67 а на правительственного 66. Од
нак мимо того вибраним оголосила тота цілком 
неправильно зложена комісия правительственно
го кандидата, уневажнивши руекому кандидато- 
ви два голоси. Ясно тепер кождому, що коли 
було 67 руских виборців, то і на руску лїсту 
виборчої комісиї мусїло впасти 67 а не 64 го
лосів. Через таку то подвійну шахрайку народ
ний кандидат перепав.

В иньших випадках, як приміром в Сокали 
або в Чешанові, многим виборцям не доручено 
виборчих лєґітимаций, а других знов не допу
щено до голосованя. Розуміє ся, тим способом
• перейшли» також правительственні кандидати.

Наслїдком таких грубих надужить і нро- 
тивзаконностий опозицийні виборці в чотирех 
округах не взяли участи в виборах послів. Так 
стало ся в Золочеві, Гусятині, Борщеві і в Ко
ломиї.

В Золочівщинї около 60 виборців в день 
самого вибору, замість удати ся до голосованя, 
поїхали до Львова, удали ся до намісництва і 
через депутацию вручили намісникови протест 
враз зі своїми лєґітимацийними картами, назна
чуючи при тім, що при пануючих обставинах 
они участи в виборі посла брати не можуть, І 
в Гусятині 40 виборців зложило заяву, що они 
не беруть участи в виборі посла і вийшли з ви 
борчого льокалю. Так само стало ся в Борще
ві, де понад 100 руских виборців полишило ви
борчі льокалї і не голосували.

Розуміє ся, в таких случаях вибір був од
ноголосний, кандидат правительства зглядно 
польского центрального виборчого комітету вий
шов одноголосно, а се опісля представлено в у 
рядових сгіравозданях так, начеб не було нія
кої абстиненциї руских виборців. Отеє то ті
• одноголосні» вибори, про які я згадав пе
реділе.

При тім всі їх правительственні власти ста-

рали ся забезпечити ся з гори против можли
вих закидів, а то тим чином, що кілька пові
тів або злишне число громад полишено вільни
ми від надужить. Ба в кількох случаях, де у- 
часть громадян при правиборах була дуже не
значна, а до того їх голоси не могли мати впли
ву на загальний результат правиборів, там ко
місарі навіть припрошували апатичних виборців 
іти до голосованя.

(Конець буде).

Державна рада.
На вчерашнім заеїданю відчитано між инь

шим інтерпеляцию пос. Кубіка і тов. в справі 
номінаниї Андрія ґр. ІІотоцкого краєвим мар- 
шалком Галичини. Інтерпелянти виводять, що 
вибір тенерішного маршалка ще не провірений 
сонмом і дуже легко може стати уневажненим. 
Інтерпелянти запитують президента міністрів, чи 
схоче наклонити ґр. ГІотоцкого до зложеня сво
єї гідности, щоби тим способом заощадив евен
туальної компромітациї правптельству і краєви. 
Пос. Король інтерпелює міністра справедливости 
в справі уживана руского язика при судових 
властях у східній Галичині.

Палата перейшла з дневного порядку до 
дискусиї над наглим внесенем в справі

еміґрациї конґреґаций.
Пос. Шумавр підпирає своє внесене триго

динною бесідою, в якій виступає против клери
кальної аґітациї і нападає нагально против ка- 
толицкого духовеньства і церкви.

Відтак пос. Кльофач заявляє ся також за 
кличем »1оз топ К от» , за независимою і інди
відуальною, народною церквою, яка би зблизи
ла Чехів до найбільшого славяньского народа, 
с. є до Росиян. Тому Чехи підносять також сей 
клич, але славяньский: »проч від Риму!»

Пос. Грубан виступає против наглости вне
сена, яке має на цїли поборюване католицкої 
релїґії. Про нахід француских конґреґаций не 
може бути навіть бесіди, але тут ходить радше 
о борбу против власних монастирів. Клич »1оз 
уоп К от»  не має нїчо спільного з релігією, а 
є тілько політичним рухом, який хоче захитати 
підвалини держави. Є богато далеко важнїйших 
і наглїйших справ до полагоджена і вже був би 
час, щоби рішучо виступити против «его »І08 
уоп К от» , яке є прямо зрадою стану.

Пос. Ґрос завляє, що єго сторонництво бу
де голосувати за внесеними пп. Ерлєра, Ейзен- 
кольба і Шумаєра, мимо, що не годить ся впо
вні з їх змістом. Дискусия могла була відпа
сти. коли би мінїстер віроісповідань був отвер- 
то заявив ся против приниманя чужих конґре
ґаций. Впрочім палата має важнїйші, наглі спра
ви до полагодженя.

З  черги заняв голос мінїстер просьвіти і 
віроісповідань др. Картель. Бесідник наводить, 
що лише три жіночі чини подали прошене о 
поселене в Австриї, з них одержав єго один 
чин, а сей не скористав відтак з сего позволе- 
ня. Так і на будуче не можна навіть падїяти 
ся знатнїйшого напливу француских конґреґа
ций до Австриї, а впрочім істнуючі закони нор
мують сю справу дуже докладно і узглядняють 
так загальний інтерес держави і церкви, як і 
відносини даної околиці, населеня і т. д. Мінї
стер вичислює дотичні закони і доказує, що они 
звільняють єго від якої-небудь мериторичної 
заяви. Дальше наводить процентове відношене 
посїлостий монастирів і сьвітских людий та 
відношене духовеньства до населеня взагалі і 
доказує, що безпідставними є обави, немов би 
громаджене посїлостий в мертвій руці виклику
вало в Австриї економічну небезпечність. До
тично справи, що мінїстор уділив права публич- 
ности 13 монастирским школам, заявляє мінї
стер, що они сповнили всі приписані приписи і 
безосновна відмова стягнула би справедливі за
киди против правительства. Так само оно мусї
ло держати ся букви закона в справі прибува
ючих до краю нротестанских парохів і сотруд- 
ників, тому безосновним є закид, що правитель- 
ство їх спроваджує. Вкінци мінїстер просить, 
щоби узгляднено наведені ним обставини, а они 
певно не оправдають наглости внесеня.

На сім перервано дискусию і замкнено за- 
еїданє. Слідуюче відбуде ся в пятницю о год. 
10. рано.
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Руский університет у Львові.
Пос. Романчук і тов. внесли при кінци вче- 

рашного засїданя державної ради нагле внесене 
за основанєм руско україньского університету у 
Львові. Внесене звучить:

Взиваємо правительство: 1) іцоби палаті 
послів як найскорше нредложив закон про осно
ване руско-україньского університету у Львові, 
2) щоби аж до активована сего університету 
стали системізованими рівнорядні і рівно дото
вані катедри з руским викладовим язиком на 
всіх виділах львівского університету і щоби та
кож урядову мову на львівскім університеті у- 
правильнено в сей спосіб, щоби права і потреби 
руского народу були цілковито узгляднені.

Внесене підписали всі рускі посли без ви
їмки, Словенці і посли Брайтер і Штравхер з 
Чернівців.

В умотивованю сего внесеня є подана істо- 
рпя львівского університету. Отеє головні еї да
ти: Єще 19. марця 1787. р. заложено у Львові 
руский ліцей для фільософії і теольоґії, який 
тревав до р. 1805. В р. 1817. сей університет 
знов реактивовано. однак з нїмецким викладо
вим язиком, в р. 1822. основано для нольского 
язика і польекої літератури окрему польску ка
тедру, в р. 1848. заведено знов руский язик на 
теольоґічнім факультеті, в р. 1863. основано та 
кож руску катедру на юридичнім виділі. Най- 
висіпою постановою з дня 4. липня 1871. знесе
но всякі ограниченя для польекої і рускої мови 
отже замінено нїмецкий університет на утракві
стичний з викладовим язиком польским і рус
ким. Однак фактично від часу заведеня поль- 
скої урядової мови на підставі найвисшої поста
нови з дня 28. цьвітня 1879. наступила цілкови
та польонїзация університету. Під добу істнуе 
лише на юридичнім факультеті одна катедра 
з викладовою рускою мовою.

Дальше обсаджуване катедр стрічає великі 
трудности, бо навіть дуже споеібні кандидати не 
можуть одержати у еп іат  Іе^епсіі і мусять пе
реносити ся на иньші університети. На фільо- 
софічнім факультеті е лише три рускі катедри. 
Тимчасом потреби руского народа зросли, а він 
числить 3 і пів мілїона разом в Галичині і Бу
ковині. Також література -вросла надзвичайно в 
в послїдних 10 літах.

Бкінци вичислено всі забіги і стараня рус- 
ких послів в соймі краевім і державній раді за 
помноженєм руских катедр на львівскім універ
ситеті.

ї ї  О В її н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Михайла 

Архистратига; рим.-кат. Введене Пр. Бог. Діви 
— В п я т н и ц ю : гр.-кат. Онисифора; рим.-кат. 
Цецилїї. — В с у б о т у :  гр.-кат. Ереаста, Олим- 
гіа; рим. кат. Климентия.

— Вчера яко в день імянин бл. п. цїсаревої 
Елисавети відбуло ся поминальне богослужене но 
церквах для шкільної молодїжи, звільненої від 
науки.

— В справі руского університету у Львові ви
слало політ, тов. >Руска Громада» ось яку те
леграму на руки посла Барвіньского:

Виділ «Рускої Громади» солїдаризуе ся 
цілковито з загальним жаданем Русинів, а осо- 
бенно рускої молодїжи що-до отвореня само
стійного руско-україньского університету і при
лучає ся до дотичних внесених петиций. За ви
діл: Ревакович, о. Гузар.

— Всі три секциї Наукового Товариства імени 
Шевченка на спільнім зібраню дня 17. с. м. ви
слали до посла Романчука телеграму з заявою, 
що горячо підпирають єго внесене о засноване 
україньско-руского університету у Львові. Таку 
саму телеграму вислали також львівскі Русини 
по нараді, яка онодї відбула ся.

— Україньско руска молодїж академічна взи
ває всіх товаришів, що перебувають на провін- 
циї, аби сейчас явили ся у Львові.

— Борба о руский університет у Львові. Хто
бачив вчерашне віче, що відбуло ся в полуднє 
на університеті, хто чув, з яким завзятем про
мовляли бесідники та з яким одушевленєм зі
брані приймали сі промови, хто видів ту самоо
борону против наиастий унїверситетских вла- 
стий, аби віче розігнати, хто бачив величавий 
похід около 600 студентів улицями міста — сей 
мусить признати, що ся молодїж не злякає ся 
нічого, перед нічим не уступить, поки не вибо
ре собі повних прав на теперішнім львівскім 
університеті, або не здобуде собі свого окремого 
руского університету. Найліпшою запорукою по-

біди є ся солідарність і карність, з якою вся 
академічна молодїж стремить до мети. Кождий 
Поляк-нешовінїст, що видів вчерашний похід 
академічної молодїжи улицями міста, як шість 
соток академіків в порядку, з відкритими голо
вами сьпівали народний гимн >ТІЇе не вмерла 
Україна», мусить признати, що ся численна па
тріотична молодїж гідна і має силу удержати 
свій власний університет. Сьвяточний настрій 
походу приневолював навіть тих, що ему при
глядали ся, зняти накрити з голови. Змобілїзо- 
ваннй відділ нолїциї під проводом комісари в ви
ду поважного поведеня академіків не мав пив
шого діла, як вертати до своєї кватири.

Вчера о 7. год. вечером мало відбути ся 
друге віче студентів після цензурованого сена
том дневного порядку і в малій сали призначе
ній на державні іспити. Вічовиків зійшло ся до 
три сотні і ждали отвореня віча. По 7. годині 
педель запитав комітетових, чи вільно прийти 
делегатам академічного сенату. Комітет нарочно 
задержав ся з отворенем віча, поки не прийдуть 
професори. За хвилю з повагою війшли проре
ктор др. Кручкевич, Декан лікаревого виділу др. 
Обжут і декан фільософічного виділу др. Фін- 
кель. 1а ледви один з комітетових висказав 
кілька слів, як встав один з зібраних академі
ків і поставив нагле внесене: »3 огляду, що ві
че студентів відбуло ся вже в полуднє і на нї.м 
ухвалено всі потрібні резолюциї, уважаю, що ми 
в сім вічу, якого порядок сенат оСкроїв, не мо
жемо брати участи і взиваю товаришів, щоби 
опустили салю». Се внесене принято грімкими 
оплесками і за хвилю в сали остали лише де
легати сенату, ечудовані таким несподіваним 
зворотом річи.

Сенат на надзвичайнім заеїданю ще вчера 
перед 7. год. вечером ухвалив завісити на універ
ситеті виклади аж до дальшого зарядженя. Ни
ні рано прибито на університеті сю ухвалу се
нату^ а вступу до університету стереже портиєр. 
Який переполох упав на сенат, видно з того, 
що замкнено навіть унїверситетску бібліотеку, 
аби ніхто з академіків рішучо не переступив 
унїверситегского порога. Лише шістьох академі- 
ків-Русинів переступило єго нині в полуднє, а 
се ті, котрих покликав сенат на слідство. Пере
ведене слідства поручено нроф. Бальцерови і 
нроф. Фінкльови.

і впер пора нашій цілій суспільности за 
брати голос в справі .заснована руского універ
ситету у Львові і підперти змаганя молодїжи. 
Іисячі мемориялів повинно вилинути на руки 
наших послів, щоби дати доказ, що їх вчерашне 
нагле внесене се не вицьвіт гадки кількох оди
ниць, але домаганє цілого півчверта-мілїонового 
народа руского в Галичині.

— В справі Русинів в Парані вибрано на схо
динах львівских Русинів в понеділок 18. с. м. 
в комнатах «Рускої Бесіди» К о м іт е т ,  що має 
постаратн ся о вислане сь  в я щ е н и к і в ,  у ч и 
т е л і в  і о купно малої д р у к а р н і  для руских 
осель в Парані. — До Комітету війшли Впіь: 
Тит Ревакович, радник суду у Львові, голова; 
Роман Цеглиньский, нроф. рускої ґімиазиї, за
ступник голови; Григорий Грозик, ем. капітан, 
секретар; о. Іеодозии Лежогубский, катехит у 
Львові, касиер, а пятого члена має сам Комітет 
кооптувати.

Сподіємо ся, що всі Русини щедро піді
пруть патріотичні змаганя Комітету і наші сьвя- 
щеники, котрі н е б а в о м  вже вибирають ся в 
далеку замороку дорогу, заберуть з собою 
друкарню і великий запас книжок для на
ших иараньских поліщуків, — а за кілька міся
ців буде на земли полуднево-американьскій на- 
печатане п е р ш е  руске слово — от начала 
сьвіта сего.

Зачуваємо, що трех сьвітских сьвящеників 
хоче їхати на кольонїї до Парани, а на учите
лів зголосило ся сімох кандидатів.

— В 25 літний ювилвй ф ілії Товариства «Про- 
сьвіта» в Тернополю відбуде ся ві вгорник дня 
26. с. м. в великій сали Магістрату віче просьвіт- 
по господарче зі слідуючим порядком дневним: 
1) Отворене віча. 2) Реферат о «молочарстві». 
3) Реферат о «пасічництві». 4) Розльосоване між 
учасників віча ріжних предметів і книжок Го 
ловним Виділом Товариства на тую ціль при
значених. Початок точно о 2. год. пополуднії. 
Вступ на віче безплатний.

Того самого дня о год. % Д° 8. вечером 
в сали «Сокола» відбуде ся конуерт медовий. 
Програма: 1) Вступне слово, проф. В. Л. 2) Хор 
мішаний з Івачева гор. 3) Деклямация, виголо
сить Я. О. 4) Хор мішаний з Острова, б) Сольо- 
сопран, п-ни Е. К. 6) Музика: ВасЬ сіаз Н е іт - 
м'еЬ, відограє орхестра з Денисова. 7) Лисенко: 
Коломийки відсьпівае «Бони тернопільский». 8) 
Деклямация жіноча. 9) Хор мішаний з Івачева 
хор. 10) Музика: Роиіроиггі з руских пісень ві- 
дограе орхестра з Денисова. Ціна місць: першо
рядне крісло 2 К, другорядне крісло 1 К, вступ 
на салю 40 сот., для міщан і селян 20 сот. По
чаток концерту точно о 71/,. вечером.

— Нові телеграфічні стациї. З днем 20. падо
листа с. р. отворено при ц. к. уряді почтовім у 
Львові 15 (Богданівна) як також при ц. к. уряді 
почтовім в Печенїжинї — стациї телеграфу з 
ограниченою службою денною.

— З нотарияльних кругів. Мінїстерсудівництва 
переніс нотаря Дмитра Сїлецкого з Лютовиск 
до Устрик долїшних.

— Надужитя завідателя дібр релігійного ф ін- 
ду на Буковині. Вчера перед віденьским деле
гованим судом розпочала ся судова розправа 
проти завідателя дібр гр.-ориент. фонду релігій
ного на Буковині, обжалованого о надужитя і 
рабункову господарку в сих лісах. Яко обвало
ваний стає також ПЇеис Брікнер за обманьчнве 
впзискане контракту, заключеного з зарядом 
дібр. Крім того обжаловано також цілий персо
нал Брікнера. Всі обжаловані не чують ся вин
ними. Розправа потреває кілька днів.

— Мантій. Іван Кузнярский, аґент торговель
ний продав ще перед трома роками кухареви 
Йосифови Прентнїкови льос на рати і зараз по 
одержаню першої рати дав ему «оригінальний» 
льос. Бідний кухариско сховав всю свою надію 
і все своє іцастє аж на сам спід куферка і че
рез три роки платив Кузнярскому правильно ра- 
ги по 5, 10 і 15 корон. А ось сплатив всі рати 
загалом ПО корон і тоді перед одним із знайо
мих похвалив ся своїм льосом. Показало ся то
ді, що се не був льос, лиш без всякої вартости 
проспект амстердамского банку. Кухар писав 
тоді до Амстердаму та домагав ся якогось від
шкодована, алеу очивидно надармо. Наконець 
зробив він донесене до львівскоі нолїциї, щоби 
та вишукала Кузнярского.

— Крадіж в суді, в  судовім будинку в Глиня- 
нах невислїджені досн злодії украли вертгаймів- 
ску касу, в якій було 800 корон. Розбиту касу 
найдено на поли коло Ляшок королівских.

— Чоловік з двома серцями ЖИВ в Філадель
фії, в Сполучених Державах. Називає ся він Ф. 
А. Джіл, е робітником і не знав сам, яким чу
дом обдарувала вго природа. Доперва оноді упав 
случайно з воза, потовк ся, а коли в наслідок 
ран удав ся до лікарів, ті зробили в нї.м се ці
каве відкрите. Єго друге серце походить по пра
вій стороні від правдивого, але оба злучені з 
собою грубою аортою, є одної величини і точно 
сповняють свою роботу в організмі.

— Землетрясенє в Ерзерум. З Тифлісу доно
сять, що в Ерсерум під чотирох днів чути зем
летрясенє. Кількадесят!» домів в місті завалило 
ся, причім 22 осіб згинуло.

— Наука руского язика і письмоньства для 
дівчат, що ходять до не-руских шкіл, відбуває 
ся що суботи від 3. год. нополудни в домі при 
Стрілецкій площі ч. 6. в партері в школі виді- 
ловій ім. Т. Шевченка. Виділ «Руского товари
ства педагогічного» звертався з уклінною нрозь- 
бою до патріотичних родителїв і опікунів, що
би заохотили свої діти ходити на сю науку, ко
трої хосенність повинна бути ясною кождому 
тямущому Русинови. Ся наука відбуває ся в 
трех курсах. На найвисшім курсі учить профе
сор рускої ґімназиї др. Іван Копач.

— Конкурс на нровізоричну посаду концепто- 
вого урядника з платнею 1200 К в Камінці стру- 
міловій рознисуб тамошний повітовий виділ 
з речинцем до дня 29. с. м.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

На шляху зелїзницї Лєоберсдорф-Ст. Пель- 
тен, в окрузі ц. к. дирекциї зелізниць держав
них у Відни, отворено дня 15. падолиста с. р. 
перестанок особовий «Ст. Пельтен-дворець зелі- 
зницї льокальної» для руху особового і пакун- 
кового.

Заведене тут оповіщенем _з_дня 31. жовтня 
с. р. ч. 74563/УІ на основі §. 55. (1 і 2) і §. 09. 
(7) реґуляміну руху обмежене дотично принима- 
ня товарів, як також речинцїв за- і виладованя 
тихже, знесено з днем 14. падолиста с. р. на 
основі зарядженя ц. к. міністерства зелізниць 
з дня 2.3. с. м. ч. 62.

Дня 15. падолиста с. р. отворено на зелі- 
зници льокальній Тшебіня-Скавце (шлях Суха- 
Скавце-Свршо-Водна) поміж стациями Скавце- 
Вадовичі перестанок особовий і ладівню «Му- 
хаж» для руху особового і пакункового, як та
кож для руху товарового в ціловозових набо
рах. Білети їзди видає ся в поїзді, а експедиция 
пакунків відбуває ся за оплатою належитости 
в стациї відбору. Заладоване і виладованє това
рів можливим є тілько за порозумінєм ся з ц 
к. Дирекциєю зелїзниць державних в Кракові.

— Вісти з перзмиско єпархії. Речинець до ру- 
кополаганя в ереї назначений на день 3. грудня 
с р поданя належить вносити до 26. падоли
ста _  Сотрудництва одержали оо.: їв. Цщьке- 
вич в Олешйчах, Лев Набак в Мостах великих, 
Юл. Гумецкий (молодший) в Бутинах. Пре
зенту на Ліщовате одержав о. Кир Пирожок.
До канонічної інституциї на Розбір округлий за- 
візваний о. Ілар. Туна. -  Канонічну шетитуцию 
на Волковию одержав о~ Мнх. Ростович.

Родимці! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

х
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Посмертна І оповістка

— Др. Антін Фояревич, міский лікар в Моста- 
ри (в Герцеґовинї) і почетний горожанин місточ
ка Ливна (в Боснї) помер дня 6. с. м. в Моста- 
ри в 48. році житя. Покійний був родом з Пе
ремишля, радо спомагав народні товариства в 
Галичині і  відзначав ся правостию характеру. 
В. є. п.!

Т е л є ґ р а м и .

Відень, 20. падолиста. Ситуация, під обухом 
алярмуючих вістий, поліпшила ся вчера попо
луднії. Причинили ся до того рішучі слова ці
саря. Є надія, що між нїмецкою лівицею а Че
хами прийде до переговорів, на підставі урядо
вої ческої мови, щоби уможливити парляменто- 
ви сповнене єго найголовнїйших завдань.

Відень, 20. падолиста. А1І£. Соггезр. доно
сить з Берлина, що вість про переговори пра- 
вительств трех держав задля відновлена три- 
державного союза, є зовсім безпідставною. До 
таких переговорів нема причини, бо зновлене, 
тридержавного союза є певною річию, не підля
гаючою жадному сумнівовії.

Пекін, 20. падолиста. Цїсарева-вдова імену
вала теперішнього Губернатора Пекіну, Гу, ди
ректором зелїзницї на півночи. Гу е приязно 
настроєний супроти чужинців і бажає розшири
ти зелїзничу сіть в Китаю. — Кн. Чунґ, який 
недавно відбув покутничу подорож до Европи, 
був вчера на конференциї в нїмецкій амбасадї 
в Пекіні. Можна було завважити, що подорож 
по Европі придала кн. Чуновн поступових ідей. 
Нині він від’їздить до Кайфонґу, де має рішити 
ся остаточно справа манджурскої умови з Ро- 
сиєю.

і ----------

СОЮОТМ Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ’ ул. Сонїшна 

Небувала, сензацийна програма! 
від 16. до ЗО. падолиста 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) СопзГ Магіов, урвитель в воздусї і по

дорож на орлі. 2) Ргегез Сагапдеоі, пародисти 
танцю іоигЬіІІоп. 3) Без іго із .Іаггу, музикальні 
ексцентрики. 4) Возе іі’ Агкапзаз, сецесіонїстнч- 
на дансерка. 5) НаІІеу апсі Сигі, незрівнані акро
бати. 6) Орхестра і реклямоГра®. 7) Александер 
ТгеЬіізсЬ, гуморист. 8) МаКотегіа, американьска 
іллюзия. 9) Уаіегіеп ЗаіпГСуг, імітатор жсчщин. 
10) Лїлїпуги.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідН-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
аіе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обгзпечень

„Д Н І С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

• д и я о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і вві пред
мети движим, против огневих шкід.

> Д н їст ер «  при _п оручи ли  Преосьвящ. Ордииарияти Всеч. Ду х о и е н ь с т в у
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і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій  
Фонди ґваранцийні 

Фонд ревервовий 
Реверва премії . . . 
Реаерва специяльна , .

- , „ Фонд емеритальний

•Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900
311.540 кор. 11 сот. І 
171 942 !

6.000
30.924

і  :  } 
)54

разом
520.406 кор. 65. сот.

формі

Шкоди

і Каса

Тарифи »Диїстра« умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
впороті в. За рік 1900 дістають члени 8°/0 звороту з премії.

»Днїетер« виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. 
Джвідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Днїстра« принимають при позичках гіпогенних: Банк краввий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через »Днїстер« в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
і  Кракові; в таких обевпечень черев »Днїстер* іде часть провізні на рускі лубличні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

•Днїстер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций »Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґснциг треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїзд поданий після часу середио-европейского).

ІІ0Ї8Д
посп. І особ. до Львоваприходить

о годині'

6-Ю 8 Кракова, Берлина, Варшави Відня
6-20 в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина
6‘46 з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
7-45 8 Янова
7-40 з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче .
8-СЗ „ „ н а  дв. головний
8-Ю 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

1-35 8-50 8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина.
11-45 в Ряшова, Любачова, Самбора
1Т55 зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
1255 8 Янова
1-Ю 8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно-

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
4’4О зі Самбора, Борислава, Стрия

2-20 о’Н 8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 5-35 „ „ „ на дв. голов.

5-50 з Кракова
145 5-40 в Чернівців, Іцкан

6-00 8 Сокаля, Белвця і Любачова

Н 1 ч
7-36 8 Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 з Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
9-20 а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-50 8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

12-15 9-40 8 Чернівців, Букарешту,
10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20 а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
10-02 > > > на дв. голов.
3-12 8 Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче
3-35 _ на дворець головний ! 1

I I

Г55
2-08

8-30
2’55

2-40

Поїзд
посп. | особ. 
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і

вильосовані 

цїнні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

6-25
6-30
6-43
635
8- 40
9- 00 
915 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

до Станиславова. 11 гдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( ьслього,до Лавочного(1. лип. доіб.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

„ » » дв. гол
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
12-45 620 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 30 до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно

6'35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- Ю до Тергополя, Бродів дворець головний
7-32 „ дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої 
7 52 до Брухович (13. мая до 16.в р.в нед. і сьв.) 
6-30 до Явова від 1. мая до 15. вересня

2’51 10-30 до Чернівців і Іцкан
11 00 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

.11-32 » » дв. Підза - о
4-16 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

5 /И іІЬ А : Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час се редво-европейский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12̂  год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети Ї8ди: Звичайні білети аґенция часописи 
Ст. І. Соколовского в пасажи І авсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичапні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велїзниць держав них (ул.

Крагївких ч. 5. в подвірю, сходи П, двері ч 62.) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского 
листи Банку краєвого

5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

-  БАНКУ 
9  Гіпотечного
И

і

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


